
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: Göd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. április 7-i ülésén a 
Polgármesteri Hivatal nagytermében 
 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint 
 
Tárgy: a képviselő-testület rendkívüli zárt ülése  
 
Szegedi Sándor, Dr. Bognár László, Salamon Tamás, Sógor Andrásné nincs jelen. 
 
Sándor István köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, és az ülést 
megnyitja. Ismerteti a rendkívüli ülés összehívásának okát. Tájékoztatja a képviselőket arról, 
hogy az önkormányzati törvény értelmében az összeférhetetlenségi eljárást zárt ülés keretében 
kell tárgyalni.  
 
A testület a napirendi pontot 14 igen egyhangú szavazattal elfogadja. 
 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Pest Megyei Közigazgatási Hivatal 
levele alapján kezdeményezte az összeférhetetlenségi eljárást, melyet az ÜJKB már 
megtárgyalt. Az ÜJKB elnöke a mai ülésen nem tud részt venni ezért írásban terjeszti a 
testület elé az ÜJKB határozati javaslatát. 
 
Dr. Horváth Viktor észrevételezi, az ÜJKB beadványában az szerepel, hogy a Közigazgatási 
Hivatal beadványa alapján tárgyalták az összeférhetetlenséget. Kérdése, hogy az ÜJKB miért 
nyílt ülésen tárgyalta az összeférhetetlenséget? 
 
Dr. Szinay József elmondja, hogy a tegnapi ülés lett összehívva a közigazgatási hivatal 
kezdeményese alapján és az zárt ülés volt. 
 
Dr. Horváth Viktor kifogásolja, hogy a Polgári Frakció nem kapott meghívást a tegnapi ÜJKB 
ülésre.  
 
A testület az ÜJKB előterjesztését 11 igen, 2 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadja és az 
alábbi határozatot hozza. 
 

27/2004.(IV. 07.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
A Pest Megyei Közigazgatási Hivatal által kezdeményezett összeférhetetlenségi eljárás 
tárgyában megállapítja, hogy Pinczehelyi Tamás alpolgármesternek, Sándor István 
polgármesternek valamint Göd Város Önkormányzatának a Gödi Körkép kiadásával 
kapcsolatban nem áll fenn összeférhetetlensége.  
 
Határidő: Azonnal 
Felelős: Polgármester 
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Mivel több hozzászólás nem volt Sándor István megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 
  Sándor István    Dr. Szinay József 
   Polgármester            Jegyző 
 
 
 
  Pinczehelyi Tamás    Jónásné Héder Hedvig 
  Alpolgármester        Jegyzőkönyvvezető 


